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ПРО ТАКИЙ МАЛИЙ  
ВЕЛИКИЙ СВІТ

*
На найвищій гілці вишні сидить молоденький шпак. Він по-
дзьобує плоди й на його сіре пір’я спадає їх червоний доспі-
лий відсвіт. Листя хлюпочеться на вітрі, мовби вода, й сіре 
пташа ховається то за зеленим, то за червоним кольором, 
набираючи іншої, по-літньому особливої барви.

*
На вибіленому аж до перших гілок стовбурі бігають мурахи. 
Вгору, вниз, вгору… І хоч танцюють власні ритми, але нага-
дують, що все у цьому світі невпинно повторюється.

*
Над волошками в садку літають бджоли, збираючи нектар. 
Вгорі над їхніми тендітними голівками пливуть білі човни 
хмар, ніби дзеркало, відбиваючи синяву квітів.

*
Кіт тихо лежить на лаві біля дому, чемно залишивши місце 
господарю. По обіді, коли сонце перекотиться на інший бік, 
він звично заховається серед затінку зелені й муркотітиме…

*
Цей день отак повільно і тихо, однак впевнено і беззупин-
но, буде розгойдувати час, поміщуючи нас у сьогодні. Вмі-
щаючи у таке коротке сьогодні це сіре пташа, синю, як небо, 
волошку, ці зелені обважнілі дерева з довгими тінями про-
холоди… Відтак, вміщаючи у собі такий маленький великий 
світ.
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ПРО ПТАША

*
Іноді почуваєш себе так легко, ніби ти птаха і живеш у кри-
хітному гніздечку десь на дереві, і щодня, як тільки проки-
нешся, бачиш тиху плинність блакитних хмар над собою. 
Їхнє світло спершу лоскоче очі, ніжно пробуджуючи, а потім 
ховається між зеленню листя і, зрештою, зникає… Та ти уже 
повний сил, зустрічаєш цей день з такою крихкою легкістю, 
що він тече в спокої, повільно, розмірено, ніби помахи крил.

*
В той літній день я ховалася від сонця саме у такому домі, 
непорушно сидячи під вишнею, що вже почала скидати по-
жовтілі човни свого листя у хвилі трав. Та вони приймали 
їх приязно, хоч і світилися на її берегах жовтим, нагадуючи 
про осінь.
Деяке листя, ніби дощ, скрапувало і на моє тіло, прощаю-
чись. Як багато таких тендітних і красивих листочків з цієї 
вишні я вже зберегла поміж сторінками книг. І ці теж скра-
пують з дерева, ніби просяться бодай заглянути всередину.

*
Кладу один із  них на  долоню і  тихо розглядаю. Жовтий 
відсвіт листочка спадає мені на плече й у його швидкому 
мереху просто на виступі моєї ключиці раптом з’являється 
маленьке пташа.
Воно сіло на мене, ніжно торкнувшись лапками, і я відчуваю 
на собі їхнє тепло і гострість маленьких кігтиків. Та мене 
це зовсім не лякає і я й далі не ворушуся аби не сполохати 
його. Жовте світло листочка, ніби перша тінь осені, спадає 
на моє плече і його тендітні крильця. І якусь мить ми обоє 
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сидимо непорушно, як ніколи глибоко відчуваючи спокій 
моменту тут і тепер. Я і це маленьке пташа на моєму плечі.

*
Бо іноді почуваєш себе так легко, ніби ти  птаха і  живеш 
у крихітному гніздечку десь на дереві…
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ПРО ЛАНДШАФТИ

*
Кожна людина має власний внутрішній ритм: хтось схожий 
на розлогу і глибоку ріку, а хтось — на бурхливе солоне 
море, інший — на величний безмежний океан.
Всі ці звуки шумлять всередині й завжди повертають тебе 
додому — місця, де виріс.
Місця, яке виросло у тобі.

*
Ми й не підозрюємо як глибоко формує нас простір довко-
ла. Вже давно прийняла за істину слова улюбленого поета 
Миколи Воробйова: «Нація — це рельєф». Для мене вони 
пояснюють багато. Адже зовсім по-іншому відчуваємо 
і  поводимо себе поміж обширу рівнин, серед висоти гір 
чи на довгій лінії морського берега, хвилі якого раз за разом 
змивають сліди, ніби нас тут ніколи не було, ніби не хочуть 
пускати ще когось у своє синє полотно…

*
Ландшафти віддзеркалюють наш характер.

*
На людей можна дивитися, як на пейзажі, й завдяки цьому 
відгадувати їх самих.

*
Так багато простору ми вміщаємо всередині!
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Так багато звуків щоразу намагаються прорватися назовні 
серед шуму міста. В якому ти — один, стоїш серед хаосу тиші 
й намагається прислухатися до себе.

*
Чуєш? Десь глибоко на дні, всередині шумить вода, вдаряю-
чись об стіни втомленого тіла. Що це — хвилі океану? Плюс-
кіт ріки? Чи можливо солоний слід моря на твоїх спраглих 
справжності вустах?

*
Просто прислухайся до себе в тиші думок і почуєш…
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ПРО МУШЛЮ

*
Людина чимось схожа на мушлю. Маленьку ракушку на дні 
океану чи морському березі. Кожна точна у своїй непов-
торності й тому красива. Кожна замкнута у своєму просторі 
й тому самотня. Світиться і шумить, виблискуючи світлом 
власної краси зі самого дна.

*
В дитинстві часто прикладала ракушку до вуха і слухала 
море. Було дивно, звідки беруться у цьому маленькому ка-
мінці звуки вітру… Мушля звучить так проникливо і просто, 
ніби це і є один із найперших інструментів, даних людині 
природою.
У вишуканих лабіринтах черепашки народжується тонкий 
звук і ти, мовби сидиш на березі моря і вслухається у його 
спокій, і розумієш — голос всередині є чимось настільки 
первинним і чесним, що триватиме вічно. Він ж бо такий са-
модостатній у своїй красі!

*
Кожен із нас має свою музику всередині. Кожен із нас є музи-
кою, яку дала нам природа. Наша ціль — прислухатися до неї, 
ловити ритм і жити в унісон. Бо лише тут, серед суголосся му-
зики, можна сповна наповнитися силою рухатися далі.

*
Людина ж бо — мушля.

*
Людина ж бо — музика.
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*
Торкаєшся невагомості всередині себе, ніби час довко-
ла зупинив своє русло і  тече лише в  тобі, повільно так, 
що аж лоскотно в руках і легенях.

*
Слова застигли на  вустах і  мовчать, бо  куди ще можна 
поспішати у цей вечір? Коли сонце кидає тепле проміння 
на твоє тіло і ти відчуваєш його дотики, ніжні, як руки мами.

*
Отак і можна обійнятися зі світом одного вечора, відкрити 
йому себе, так легко, мовби перегорнуту на чисту сторінку 
у власній книзі, давши перо у руки самому Всесвіту.

*
Отак і можна в тіні одного літнього вечора відпустити зайве, 
залишивши собі себе і цю мить, і це призахідне сонце, і цю 
тишу, народжену з справжнього спокою.


